)

i
3

)

/A

3

h(x) = sin (x +

h(x) = sin (x +

4

/4

erie

g(x) = sin(2x)

S

s(x) = sin(x)

trie

/4

igonomé

f(x) = 2sin(x)
g(x) = sin(2x)

s(x) = sin(x)

Tr

/6
/4
/3
/2
2m
-1/6
- /4
—m/3
-7
—2m

—1/2
f(x) = 2sin(x)

En déduire le role des parameétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Asin(wx + @)

Remplir le tableau de valeurs exactes

a)
c)

b) Sur le systeme d’axes dessiner les fonctions suivantes :
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Exercice 2

Remplir le tableau de valeurs exactes pour les fonctions :

a)

h(x) = cos (x + g)

g(x) = cos(2x)

f(x) = 2cos(x)

c(x) = cos(x)

RO

R I

Bl

3

21

R|9

R

a) Surle systeme d’axes dessiner les fonctions suivantes ¢, f, g et h

En déduire le role des paramétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Acos(wx + ¢)

i e R T e e R e e e el e e e It el s Sl B
[ R T [ [ | [
[ T T [ R I I o [ | [
R R T | R L1
[ O ]

[ R T [ [ | [
T U TR N N DU IR N [ TR TN N N IO S N
[} [} | | I | | ] | I ] I | I I [}

1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
r—+r—a--1--Fr-t—-t-—-I—-r-t-7T-——F—t-t-~-[-—F—r—1—-1-—
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
[ R [ [ N | [

FE L Ly Ly
[ R R R
[ T T [ [ | [
L T NN N NS S AT N N N (I T R NS I S
[ [ [ [

1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 ] | | | | | | | | | | | 1 | ]
[T A"~ r- 7T~ 17~ " r" T~ 7"~ " r"7T-1-7|7"r—r-7-7"~
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | B! | | | | 1 | 1
+——+— e +—t—t—+
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
[ R T [ [ | [
T DU P T I SO N SN IR Ry O TR ) R SO SN R F
[ [ [ o
[ R [ [ N | [

[ [ [ [
L A T E R N T H L T Y I T R I R
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 S e e —t—

1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
F-4-Ad--d--F-F+—-d - -+ - - - - -
o [ [ IR
[ R T [ [ | [

I T DU N N AN N N N IO T S I R N S TR S B
[ I [ [ CTr T
[ R [ [ N | [
[ Lo [ [
| I — T T T L — T T T
1 1 | | | | | | —I.-.-_ | | | | 1 | 1
[} [} | | | | | | | | | | | [} | [}
RN I R R A R Ny S ST R
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
L1 _ L1 _L_Ll_ 4 J_ _L_Ll_1__j-_L_L_Jd_J__
[ [ [ [

[ R T [ [ | [
[ I = I o
| I — T T T T T T T T T
[ R [ B0 [

1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
r—-+—--4--I--r-r—-—+4+--—--Fr-t+-1—-—"A—-——-F—-t+-t4t-—-[-—F—t+—4—--d--—-
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
[} [} | | | | | | | | | | | [} | [}
R N | | U ) U sy U R U el | |
1 1 | | | | | | (& | | | | 1 | 1

L 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1

i L Il i i i i i i i i i i L 1 L

1 r ¥ T T 1 T 1 T 1 1 T T r 1 r

[ T N e S e T T T T T S T T T
Moo T a0 T a9
F-T-A-——-r-f-7-—-—-r-T1T- 7"~ —r-T-T1--[--r-r—-T--a--

[ R [ [ N | [

1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
F=-F4——A-=-l-=-F - =A==k =t - 4—dA=—— =t = == == = = - =
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | (a8 I | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | i | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | L= | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | 1 | | | | 1 | 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L L N e e R p e S (e R R B R
[ R T [ [ | [

[ R T [ [ | [
Fr—+—-4--1--r-+—-—4-—=1--r-+-4—-——A——F—-—+-4-—|-—F—+—=4—-- -
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
1 1 | | | | | | | | | | | 1 | 1
TR T R P R T T R R |




Exercice 3 :

Remplir le tableau de valeurs exactes

a)

3

h(x) = tan (x +

g(x) = tan(2x)

f(x) = 2tan(x)

t(x) = tan(x)

X

/6
/4
/3
/2

2m
—1/6
-n/4
—m/3
—m/2

-2

t(x) = sin(x)

b) Sur le systeme d’axes dessiner les fonctions suivantes :

3

g(x) = tan(2x) h(x) = tan (x +

f(x) = 2tan(x)

En déduire le role des parameétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Atan(wx + @)
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Exercice 4

Remplir le tableau de valeurs exactes

a)

h(x) = cot (x + g)

g(x) = cot(2x)

f(x) = 2cot(x)

c(x) = cot(x)

X

/6
/4
/3
/2

2m
-1/6
—n/4
—1/3
—m/2

—2m

c(x) = cot(x)

b) Sur le systeme d’axes dessiner les fonctions suivantes :

h(x) = cot (x + g)

g(x) = cot(2x)

f(x) = 2 cot(x)

En déduire le role des parameétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Acot(wx + @)
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Exercice 5:

3

4

Trouver I'amplitude et la période et représenter graphi-
quement les fonctions:

(a) y=4sinx (b) y=sindx
(c) y=3sinx (d) y=sintx
(€) y=2sintx (f) y=1sindx
(g) y=—4sinx (h) y=sin(-4x)

Tracer les graphiques des fonctions (a)—(h) de 'exercice 1
en remplacant les sinus par des cosinus.

Calculer 'amplitude et la période et tracer la représen-
tation graphique des fonctions:

(a) y=3cosx (b) y=cosi
(0) y="tcosx (d) y=costx
() y=2costx () y=lcosd
(g) y=-3cosx (h) y=cos(-3x)

Tracer les graphiques des fonctions (a)—(h) de I'exercice 3
en remplacant les cosinus par des sinus.

-2m




Solution TS4

Exercice 1

Exercice 2




Exercice 5:

1. | Amplitude | Période
a) |4 21
b) |1 T

2
c | 21
d |1 4n
e) |2 4
f) % 21

4
g) |4 21
h 1 n

2

a)

3. Amplitude | Période
a) 3 21
b) 1 21
3
c) 1/3 2T
d) 1 é6r
e) 2 61
n | % 2n
3
g) 3 21
h 1 21
3
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